

Nota van Inlichtingen I

Betreft	Nota van Inlichtingen I	Datum	8 maart 2023
Van	OGVO	Ref.	EA2204LH
Project	levering van kantoormeubilair, leerlingensets en projectmeubilair		

Nr.	Betreft	Vraag
1	Beschrijvend document / Paragraaf 5.1.3 / pag 15 / K2: duurzaamheid	Kunt u aangeven hoe u onderstaande punten gaat beoordelen? - Gewichtspercentage toegepaste gerecyclede materialen; - Gewichtspercentage hergebruikte producten/ onderdelen; - Gewichtspercentage hernieuwbare/ biobased materialen; - Gewichtspercentage overige materialen.
Antwoord	Dit kwaliteitscriteria wordt beoordeeld conform het scoreformulier opgenomen in hoofdstuk 5 van het beschrijvend document. Inschrijver dient onderstaande opsomming toe te lichten in hun inschrijving: - in hoeverre u bij het ontwerp en de productie van meubilair circulariteit meeneemt, u bent namelijk verantwoordelijk voor het afvoeren van het huidige meubilair; - in welke mate het te leveren meubilair bestaat uit hergebruikte materialen en grondstoffen; - hoe u aantoont dat uw toezeggingen in het antwoord op deze vraag onderbouwd worden met bewijsmiddelen, ook gedurende de uitvoering van de raamovereenkomst. - Advisering omtrent duurzame oplossingen voor het te vervangen meubilair; - Toon aan welke certificaten, keurmerken of andere documenten u heeft omtrent duurzaamheid en milieu. Voor een maximale score (100%) dient aan onderstaande toelichting te worden voldaan: “ De uitwerking geeft antwoord op alle gevraagde punten. Uit de uitwerking blijkt overtuigend dat de inschrijver in staat is een bijdrage te leveren aan het gestelde subgunningscriterium door middel van argumentatie en concrete voorbeelden vanuit de praktijk. Tot slot blijkt uit de uitwerking duidelijk de voor OGVO relevante meerwaarde van inschrijver in relatie tot het subgunningscriterium.” Aanbestedende dienst wenst inzicht in het percentage gerecyclede materialen, hergebruikte producten/materialen, hernieuwbare/biobased materialen en het gebruik van overige materialen. Op basis van deze gegevens i.c.m. de vijf punten die toegelicht dienen te worden is aanbestedende dienst in staat een objectieve beoordeling te doen.	



Nr.	Betreft	Vraag																																													
2	Beschrijvend document / Paragraaf 5.1.4 / pag 17 / Toelichting op het subgunningscriterium prijs	U geeft aan dat de maximale stijging per indexatiemoment 5% mag bedragen. Graag willen wij u vragen of u de maximale stijging per indexatiemoment van 5% per jaar kunt bekijken via de CBS index en te controleren of dit toereikend is. Gezien het feit dat de grondstofprijzen op dit moment nog steeds onderhevig zijn aan grote fluctuaties, waardoor dit percentage van 5% niet toereikend zou kunnen zijn. Hierdoor nemen aanbieders in de initiële aanbidding dit risico al mee in de aangeboden prijzen. Dit komt de aanbestedende partij niet ten goede, vandaar dat wij u vragen dit percentage los te laten of op te hogen naar minimaal 8%.																																													
Antwoord	Aanbestedende dienst heeft gekeken naar de indexatie van de afgelopen jaren, zie onderstaande afbeelding. Op basis hiervan is de maximale indexatie op 5% gezet. Echter om Opdrachtnemers tegenmoet te komen wordt het percentage van 5% aangepast naar maximaal 6,2% per jaar. Dit percentage is de gemiddelde stijging van de afgelopen 7 jaar. <table><tr><th>Producten (PRODCOM)</th><th></th><th>Productenprijsindex (PPI)</th><th>Maandmutatie PPI</th><th>Jaarmutatie PPI</th></tr><tr><th>Perioden</th><th></th><th>2015=100</th><th>%</th><th></th></tr><tr><td>3101 Kantoor- en winkelmeubelen</td><td>2016</td><td>102,0</td><td></td><td>2,0</td></tr><tr><td></td><td>2017</td><td>103,9</td><td></td><td>1,8</td></tr><tr><td></td><td>2018</td><td>109,2</td><td></td><td>5,1</td></tr><tr><td></td><td>2019</td><td>114,9</td><td></td><td>5,2</td></tr><tr><td></td><td>2020</td><td>120,7</td><td></td><td>5,1</td></tr><tr><td></td><td>2021</td><td>128,6</td><td></td><td>6,6</td></tr><tr><td></td><td>2022^α</td><td>151,3</td><td></td><td>17,6</td></tr></table> Bron: CBS		Producten (PRODCOM)		Productenprijsindex (PPI)	Maandmutatie PPI	Jaarmutatie PPI	Perioden		2015=100	%		3101 Kantoor- en winkelmeubelen	2016	102,0		2,0		2017	103,9		1,8		2018	109,2		5,1		2019	114,9		5,2		2020	120,7		5,1		2021	128,6		6,6		2022 ^α	151,3		17,6
Producten (PRODCOM)		Productenprijsindex (PPI)	Maandmutatie PPI	Jaarmutatie PPI																																											
Perioden		2015=100	%																																												
3101 Kantoor- en winkelmeubelen	2016	102,0		2,0																																											
	2017	103,9		1,8																																											
	2018	109,2		5,1																																											
	2019	114,9		5,2																																											
	2020	120,7		5,1																																											
	2021	128,6		6,6																																											
	2022 ^α	151,3		17,6																																											

Nr.	Betreft	Vraag
3	Bijlage 3B / Prijzenblad perceel 2	Kunt u omschrijven wat u verstaat onder een open calculatie?
Antwoord	Een open calculatie geeft aanbestedende dienst inzicht in alle kosten die opdrachtnemer maakt en die worden doorbelast. Het is voor aanbestedende dienst van belang dat in een open calculatie de inkoopkosten inzichtelijk worden gemaakt. Op deze kosten dient dan het aangegeven opslagpercentage toegevoegd te worden om te komen tot de prijs die aanbestedende dienst geoffreerd krijgt.	

Nr.	Betreft	Vraag
4	Bijlage 3B / Prijzenblad perceel 2	bij ieder project ontvangt de aanbestedende dienst een open calculatie van de inschrijver. Kunt u aangeven waarom u ook nog een open calculatie wenst, als wij al verplicht zijn met een vast opslag percentage te werken, waarin alle kosten al zijn verwerkt?



Antwoord	Aanbestedende dienst dient inzicht te krijgen in de inkoopprijs die Opdrachtnemer betaalt. Anders is het niet mogelijk om te controleren of het opslagpercentage op het juiste bedrag is toegepast. Aanbestedende dienst wenst een samenwerking op goed vertrouwen aan te gaan. Echter heeft aanbestedende dienst de mogelijkheid bij twijfel over de vermelde inkooprijzen om deze bedragen te controleren. Opdrachtnemer dient hieraan mee te werken en de juiste informatie te verzenden aan aanbestedende dienst.
----------	---

Nr.	Betreft	Vraag
5	<u>Beschrijvend document – K2 – pagina</u>	Bij K2 stelt u 5 subvragen (de eerste 5 liggende streepjes) die wij dienen te beantwoorden op 2 A4. Deze 5 subvragen zijn ons inziens datgene wat u onder K2 beoordeelt voor de maximaal 20 punten. Vervolgens geeft u bij K2 het volgende aan: ‘De inschrijver dient het meubilair op basis van de bovenstaande eisen samen te stellen. Deze samenstelling wordt op de onderstaande onderdelen beoordeeld: - Gewichtspercentage toegepaste gerecyclede materialen; - Gewichtspercentage hergebruikte producten/ onderdelen; - Gewichtspercentage hernieuwbare/ biobased materialen; - Gewichtspercentage overige materialen’. Hoe en waar wordt deze laatste vraag beoordeeld? Wat verwacht u hier?
Antwoord	Aanbestedende dienst verwacht inzicht en de percentages en welke materialen (gerecycled, hergebruikt, hernieuwbaar of overig) gebruikt worden. Beoordeling vindt plaats conform de scoretabel. Zie ook het antwoord op vraag 1.	

Nr.	Betreft	Vraag
6	<u>Beschrijvend document – K3 – pagina 16</u>	Wij verzoeken u om voor een prettig leesbare beantwoording van deze vraag 2A4 toe te staan. Graag uw akkoord.
Antwoord	Akkoord.	

Nr.	Betreft	Vraag
7	Beschrijvend document, K2	U vraagt onder K2 dat de samenstelling van het meubilair beoordeeld wordt op basis van 4 onderdelen. Gezien het maximum aantal pagina's



		van 2A4, kunnen we volstaan met het kenbaar maken van de samenstelling voor bijvoorbeeld 2 voornaamste producten?
Antwoord	Inschrijver dient zelf een keuze te maken hoe het kenbaar wordt gemaakt. Inschrijver is wel vrij om bijlagen toe te voegen aan de uitwerking van de subgunningscriteria. Let op: deze bijlagen mogen geen nieuwe informatie bevatten alleen dienen als toelichting op de uitwerking. Bijvoorbeeld: u geeft een gemiddelde samenstelling aan in de uitwerking en levert het bewijs van de gebruikte producten voor dit gemiddelde aan als bijlage. <u>Dit is een voorbeeld mogelijkheid, dit wil dus niet zeggen dat dit de manier is hoe Inschrijver het dient aan te tonen.</u>	

Nr.	Betreft	Vraag
8	Bijlage 3B prijzenblad perceel 2	In het prijzenblad staat een berekening van de inschrijfprijs in regels 16 en 17. Dit is de totale prijs maal 4. Kunt u uitleggen waarop deze 4 is gebaseerd?
Antwoord	Vier is gebaseerd op de initiële looptijd inclusief de eerste verlengingsmogelijkheid.	

Nr.	Betreft	Vraag
9	Bijlage 4 Lijst van Eisen Meubilair, eis 34	Kunt u bevestigen dat de bureautafels en de bureaustoelen dienen te voldoen aan de NPR 1813?
Antwoord	Dit is correct. Ha	

Nr.	Betreft	Vraag
10	Bijlage 4	U geeft aan dat standaard meubilair binnen twee weken geleverd dient te worden. In deze tijd van schaarste qua aanvoer materiaal is dit bijna onmogelijk, kunt u dit verruimen naar 4 weken?
Antwoord	Niet akkoord. Het betreft het leveren van een klein aantal (<6 per artikelsoort). In situaties kan het voorkomen dat aanbestedende dienst een klein aantal extra meubels snel nodig heeft (bijvoorbeeld voor examenweken etc.). Hierdoor wordt deze eis niet gewijzigd.	

Nr.	Betreft	Vraag
11	Prijzenblad perceel 1	Voor de aan te bieden items in het prijzenblad zijn geen afmetingen en productspecificaties vermeld (naast de algemene eisen in bijlage 4). Kunt u deze geven zodat u een eerlijk prijsvergelijk kunt maken?
Antwoord	De afmetingen behorende bij de producten zijn toegevoegd aan de nieuwe versie van het prijzenblad als tweede tabblad. Zie het document in TenderNed: "Bijlage 3A Prijzenblad perceel 1 v2.0"	